

REAGAN DERROTA A DEMOCRATAS

—Página 2—

Aún con crisis progresa el país

—Página 3—



ASISTENCIA MEDICA PROPORCIONA CRUZ ROJA

—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

(San Miguel). Diariamente se atienden a más de cien personas en la Cruz Roja Salvadoreña, Sección San Miguel, en diferentes casos de primeros auxilios. La institución miguelense no cuenta con suficientes medicinas, por lo que solicita ayuda a entidades y clubes de servicio. Activamente

participan también miembros del Comité de Damas Grises de este departamento, brindando atenciones a los niños de la Aldea Infantil San Antonio.